PERSBERICHT

5E RIGTER! LIVE UITVERKOCHT !!!
Haarlem, 29 oktober 2009
Mede dankzij de geweldige line-up kunnen we zeggen dat rigter! live op 9 november in het Patronaat in Haarlem helemaal is uitverkocht!                                                                           De enige manier om toch nog aan een kaartje te komen is door volgende week naar de programma’s van Giel  Beelen en Gerard Ekdom op 3FM te luisteren waar de allerlaatste 10 toegangskaartjes inclusief afterparty worden geveild.                                                                             

De line-up van de 5de rigter! live ziet er dit jaar als volgt uit: Van Dik Hout, Acda en de Munnik, Van Velzen, Ilse de Lange, Giovanca, Bertolf, Moke, Gotcha en Lee Towers. Elke band speelt 2 eigen nummers plus 1 Arbeidsvitaminen klassieker. Daarnaast zal het duo Beelen/Ekdom een vocale surprise-act verzorgen.
De presentatie is in handen van  Peter Heerschop en Viggo Waas.  
Tijdens die avond zal het boek ‘rigter!live 2005-2009 ‘ worden gepresenteerd met heel veel foto’s, quotes en columns van o.a. Martin Buitenhuis, Peter Heerschop, Viggo Waas, Giel Beelen, Manuela Kemp, KWF en Kika.
Ook deze avond zal er geld ingezameld worden voor het goede doel. Vorig jaar heeft de avond  47.500 euro opgebracht dat ten goede is gekomen aan het project ‘Later’, een samenwerkingsverband tussen Kika en KWF. Dit jaar zal de volledige opbrengst voor Kika zijn.
NIET VOOR PUBLICATIE:
Voor meer informatie/interviewaanvragen en of digitale foto’s neem contact op met Mirjam de Raaff 06-22828079 of mirjam@demeisjes.nu
